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Premio Marco Pesaresi per la Fotografia Contemporanea - SCHOLARSHIP 
Promosso da Savignano Immagini in collaborazione con il Comune di Savignano sul Rubicone, il Comune di Rimini e l’Associazione Il Fanciullino di Isa Perazzini 

Il Premio Marco Pesaresi, giunto alla sedicesima edizione, è destinato a ricordare la straordinaria figura del fotografo riminese Marco Pesaresi attraverso la promozione di ricerche e produzioni di fotoreportage connotate da aspetti di progettualità e di innovazione nell'ambito della pratica e del linguaggio della fotografia contemporanea. 

Il valore del Premio è di 5.000,00 euro (cinquemila//00 euro). 

Il concorso è aperto a tutti i fotografi di ogni nazionalità nati dopo il 1 gennaio 1977 compreso.   

Il progetto fotografico, realizzato grazie al contributo del Premio, sarà esposto in mostra alla prossima edizione del SIFEST 2018.  

Per partecipare alla selezione i lavori (massimo 20 foto) dovranno essere inviati alla segreteria del festival tramite mail o spedizione del cd (file estensione .jpeg / dimensioni lato lungo cm. 30 / 72 dpi), unitamente a un testo di presentazione che illustri il progetto fotografico da realizzare, a una breve biografia artistica e alla scheda di iscrizione, entro sabato 12 agosto 2017: 

mail: info@savignanoimmagini.it 

Savignano Immagini 
Premio Marco Pesaresi 2017
c/o Vecchia Pescheria 
corso Gino Vendemini, 51 
I - 47039 Savignano sul Rubicone (FC) ITALY 
Ph (+39)0541.941895
web site: www.sifest.it 

Le fotografie, raccolte in portfolio, dovranno preferibilmente trattare una singola tematica, capace di suggerire un progetto fotografico che l’autore intende portare a termine grazie al finanziamento del Premio. 

L'autore può scegliere di concorrere al Premio presentando un progetto indipendente dal portfolio che sottopone alla giuria.


[bookmark: _GoBack]La candidatura sarà accettata solo se saranno completati tutti i campi obbligatori del modulo di iscrizione scaricabile dal blog alla pagina: 
http://www.sifest.it/wp-content/uploads/2016/06/form_pesaresi2016.pdf

Agli autori dei lavori e progetti selezionati dalla giuria a chiusura del bando sarà richiesto di far pervenire o di consegnare alla segreteria del festival in busta chiusa le stampe dello stesso portfolio inviato via mail o contenuto nel cd (massimo 20 foto dimensioni max 40x30 cm) entro lunedì 28 agosto 2016. 

La segreteria del Premio Pesaresi non è in nessun caso responsabile di danneggiamenti, perdite, ritardi, errati e/o mancati recapiti. 

La giuria del Premio Pesaresi si riserva il diritto di modificare le condizioni e le procedure del presente bando prima della data della sua conclusione. In tal caso la giuria stessa provvederà a darne adeguata comunicazione. 
La giuria non assume responsabilità per qualsiasi problema o circostanza di forza maggiore che possa inibire lo svolgimento o la partecipazione al presente bando. 

Il Premio sarà attribuito da una giuria qualificata. La decisione finale, condotta secondo una valutazione qualitativa, è inappellabile e insindacabile. 

Il vincitore si impegna a presentare i risultati della propria ricerca e a produrne interamente l'allestimento, in modalità da concordare, alla prossima edizione del SIFEST 2018. 

Il vincitore del Premio Pesaresi sarà proclamato venerdì 8 settembre 2017, nell'ambito della inaugurazione del 26a SIFEST a Savignano sul Rubicone. 

I cd inviati dai concorrenti e le stampe dei portfolio degli autori selezionati rimarranno in dotazione dell'Archivio di fotografia contemporanea d’autore costituito dal Comune di Savignano sul Rubicone al fine di conservare, ordinare, valorizzare e diffondere ad esclusivo scopo di studio e di conoscenza i materiali acquisiti nell'ambito delle attività del SIFEST e di Savignano Immagini. 
Ogni tipo e modalità di utilizzo saranno preventivamente concordati con l'autore. 

Il © copyright resta del fotografo o di altra persona che ne detenga i diritti. 

I partecipanti al Premio Marco Pesaresi autorizzano l’Associazione Savignano Immagini a trattare i dati personali ai sensi della L.675/96 (Privacy) e successive modifiche D.lgs.196/2003 (codice Privacy). 
I partecipanti concedono gratuitamente all’Associazione Savignano Immagini i diritti delle opere e dei testi rilasciati al Premio per il sito internet della manifestazione e le varie forme di promozione. 
L'iscrizione al Premio implica l'accettazione automatica di tutti gli articoli del presente. 
La corresponsione del Premio avverrà in conformità con le disposizioni legislative in vigore.
SIFEST Savignano Immagini Festival
Corso Gino Vendemini, 51 – 47039 Savignano sul Rubicone (FC) ITALY
Ph (+39)0541.941895 ; fx (+39)0541.801018 ; mail: info@savignanoimmagini.it  ; web site: www.sifest.it
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